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1. YopocTuTe BHpaKeHUS:

a) TVa + 4Va + 10Va; 6) V16x + V8lx - J144x.

2. Buinosnuure geiicTens:

a) (V2 +3)-V2; 6) (Viz-5)- V3 + 2/15;
D (- Bz +dB) »(fa-yVars)s
R) (\/;+3)2.

3. MisbaBrTech OT HPPANMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEJIe APO-
Geil (Y@cauTeNb M 3HAMEHATENb APOOH YMHOMKLTE HA YHCJIO,
cTosmiee B 3HAMEHATeJe):

1 i 9 bx
—3 6 3 s
"5 ' %
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1. YopocTuTre BRIpaKeHHA:

a) 43z + %me -10/0,03%:

6) (3V/8 + /128 - /800) - V2 + 20.

2. BrinoiHuTE AeiicTBUA:

a) (1+2V3)(5V3 - 3); 6) [3@+JEJ(J"—‘/—E-];

5) (245 +43) .
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1. YopocTuTte BHIpasKeHHUA:
a) 3va + 2Va; 6) V36x — V25x.
2. BuinoasuTe geiicTBUA:
a) (@ + 3)* V2; 6) (Viz -3)- V3;

B) (J;—3)(\/;+3); r) (Ja——JE)(J;+ﬁ).

3. N36aBbTeCh OT HPPALMOHAJBHOCTH B 3HAMeHAaTeNe APo-
Geii (umcnuTenb U 3HAMEHATENb APO0M, YMHOXKbTe HA YHCJIO,
cToslgee B 3HAMEHaTeJe):

1 5

a) —J;‘; . 6) 7?.
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. PasgnoxuTe Ha MHOMXHTEIHA BBIDAXKEHNAA:

a)a’-T; 6)6+ V6; 8) V2a - V3a,

. lsbaBpTECH OT HPppPanoHAJbHOCTH B 3HAMEHAaTeN e APOo-

12 8 1
5 6 3 .
Wk B g 5 s
B4 -

. YIIDOCTPITG BhIDAXKeHHA:

a) (V0,272 +V75a) . V484
6) (2v150 + 3v24 - 5v54) + 100.

. BoimonmuTte geiicTeud:

a) (/0,2 +y1,8)- J0,2; @) (2'/3-’1)(1+0,75\/—5_);

2 (3V7 - 5V3) .

. PagjioxxuTe M6 MHOKHUTEIN BHIDAIKEHHS:

a) 2a% - 25; . 6) 0,8 + 0,8;
8) V12a - J32a; r)dx-3;
) Tx+14Vx; ' e) 3 +2V2.

4. Wz6aBrTech OT HPPALMOHAJILHOCTH B 3HAMeHaTe e Apobeii:

8x+86

ay 6) —>—; 5) ;i
73 _ 1-J11 J3+4x




